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Az ambuláns onkológiai készítményekkel való ellátás empirikus strukturális elemzése  

Az elemzés alapjául a BARMER biztosító 2022. évi gyógyszertári elszámolásai 

szolgáltak. Szövetségi szinten a kötelező betegbiztosítás gyógyszerellátása keretében a 

BARMER biztosító az összes betegpénztár között a legmagasabb, egyhetednyi (14%) 

részesedéssel rendelkezik. Az onkológiai készítmények szegmensében a BARMER 

biztosítóra ugyancsak a teljes piac egyhetede jut. A korábbi elemzések és egyéb külső 

adatok azt tanúsítják, hogy a BARMER által feltárt strukturális információk tökéletesen 

megfelelnek a szövetségi szintű teljes piacnak. A validálás során figyelembe vették a 

kötelező betegbiztosítás gyógyszerellátási gyorsinformációs rendszerének (www.gkv-

gamsi.de) adatait és az Insight Health (www.insight-health.de ) piackutatási eredményeit.  

A parenterális készítmények előállításának struktúrája, arányai és eloszlása szövetségi 

szinten 2022-ben  

Az ambuláns onkológiai ellátás területén összesen csaknem 630.000 parenterális 

készítményre felírt receptet számoltak el. Ez a BARMER összes receptjének 1,0%-a. E 

receptek bruttó költségei 931 millió EUR-t tettek ki, ami a BARMER 

gyógyszerköltségeinek 11,5%-a.  

A készítmények előállítása és kiadása tekintetében a legnagyobb részesedéssel 40,6%-

kal, maguk az azokat előállító és kiadó közgyógyszertárak rendelkeznek. Őket a 

készítményeket maguk előállító kórházi gyógyszertárak követik. E két kombináció 

aránya közötti különbség a felírt mennyiség tekintetében 11%, a költségarány 

tekintetében 3,5%. Ez azt jelenti, hogy a kórházi gyógyszertárak az ambuláns ellátás 

területén átlagosan magasabb árú készítményeket számolnak el, mint a 

közgyógyszertárak.  

Az ambuláns onkológiai ellátás területén parenterális készítményeket előállítók száma, 

struktúrája, költségei 2022-ben  

Az ambuláns onkológiai ellátás céljaira előállított készítmények tekintetében a receptek 

46%-os arányával a kórházi gyógyszertárak állnak az első helyen. Ez 281 előállító helyet 

jelent, ami az összes előállító 51%-a. Ha összevetjük a közgyógyszertárak és a 

specializált előállító helyet arányát, arra jutunk, hogy a kórházakon belüli és azokon 

kívüli előállítók aránya 2022-ben fele-fele arányban oszlott meg. A piac reformjának 

tehát az összes releváns előállítóra ki kell terjednie.  
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